

ПРОЛЕТАРИИ ВСЕХ СТРАН, СОЕДИНЯЙТЕСЬ!

ЛЕНИНСКИЙ ШАХТЕР

ОРГАН ЛЕНИНСК-КУЗНЕЦКОГО ГОРОДСКОГО КОМИТЕТА КПСС И ГОРОДСКОГО СОВЕТА НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ КЕМЕРОВСКОЙ ОБЛАСТИ

ГАЗЕТА ОСНОВАНА
1 октября 1930 года

№ 20 (11925) Пятница, 27 января 1978 года

Цена 2 коп.

ЦЕНТРАЛЬНЫЙ КОМИТЕТ КПСС, СОВЕТ МИНИСТРОВ СССР, ВЦСПС И ЦК ВЛКСМ ОБРАЩАЮТСЯ К ПАРТИЙНЫМ, СОВЕТСКИМ, ХОЗЯЙСТВЕННЫМ, ПРОФСОЮЗНЫМ И КОМСОМОЛЬСКИМ ОРГАНИЗАЦИЯМ, КО ВСЕМ ТРУДЯЩИМСЯ С ПРИЗЫВОМ ЕЩЕ ШИРЕ РАЗВЕРНУТЬ СОЦИАЛИСТИЧЕСКОЕ СОРЕВНОВАНИЕ, АКТИВНЕЕ ВКЛЮЧИТЬСЯ В ОБЩЕНАРОДНУЮ БОРЬБУ ЗА ПОВЫШЕНИЕ ЭФФЕКТИВНОСТИ ПРОИЗВОДСТВА И КАЧЕСТВА РАБОТЫ, ДОСТИЖЕНИЕ НАИВЫШИХ РЕЗУЛЬТАТОВ ПРИ НАИМЕНЬШИХ ЗАТРАТАХ.

(Из Письма ЦК КПСС, Совета Министров СССР, ВЦСПС и ЦК ВЛКСМ).

ЛОЗУНГ ДНЯ: РАБОТАТЬ ЕЩЕ ЛУЧШЕ

С пленума горкома КПСС

КАК УЖЕ СООБЩАЛОСЬ, состоялся пленум ГК КПСС, обсудивший итоги декабрьского (1977 г.) Пленума ЦК КПСС и задачи городской партийной организации. Выступивший на пленуме с докладом первый секретарь ГК КПСС П. П. Белоно́гов отметил, что трудающиеся нашего города, как и все кузбассовцы, с глубоким удовлетворением восприняли решения Пленума, речь товарища Л. И. Брежнева, законы, принятые сессиями Верховного Совета СССР и РСФСР. Повсеместно идет обсуждение и изучение этих важнейших документов, намечаются и осуществляются меры по их практическому претворению в жизнь.

И, как правило, результатом этого обсуждения является принятие повышенных социалистических обязательств на третий год десятой пятилетки.

В докладе подробно характеризуются итоги работы промышленности, строек, транспорта, сферы обслуживания нашего города в предыдущие два года.

За это время объем реализации промышленной продукции в целом по городу возрос на 17,8 процента. Всего произведено продукции на 1.255,4 млн. рублей, что больше соответствующего периода девятой пятилетки на 389,2 млн. рублей. Производство товаров народного потребления увеличилось на 11 млн. руб-

лей. Освоено 78 новых видов продукции, расширились масштабы внедрения прогрессивных технологических процессов, средств механизации и автоматизации.

Производительность труда в промышленности за два года возросла на 5,6 процента.

Наибольший вклад в эти достижения внесли работники угольной промышленности. Шахтеры города за истекшие два года пятилетки увеличили объем угледобычи на 7 процентов, добыто сверх плана более 2 млн. тонн угля. А всего за 1977 год добыча угля по руднику составила около 22943 тыс. тонн.

Почти треть промышленных предприятий различных отраслей, около 400brigad, более 24 тысяч трудающихся досрочно рапортовали о выполнении планов двух лет и социалистических обязательств юбилейного года.

ДОСТИГНУТЫЕ УСПЕХИ — результат самоотверженного труда рабочих, инженерно-технических работников, большой организаторской и массово — политической работы партийных, профсоюзных и комсомольских организаций, хозяйственных руководителей предприятий и строек города.

Вместе с тем, отмечено в докладе, в целом по городу объем промышленного производства отстает от планового на 2,1 процента. С начала пятилетки допущено отста-

вание в объеме более 27,3 млн. рублей. Наибольшее отставание допустили камвольно-суконный комбинат, производственное швейное объединение «Одежда», Ленинское шахтоуправление, клемевой завод. Не выполняются плановые задания по ряду важнейших видов продукции, по производству товаров народного потребления, бытовому обслуживанию, розничному товарообороту.

В общем объеме производства и реализации пока еще мала доля изделий со знаком качества. В 1977 году она составила всего 3 процента. Велики потери от брака: за год 270 тысяч рублей.

Серьезное беспокойство, говорит гов. Белоно́гов, вызывает положение в капитальном строительстве. За два года текущей пятилетки, решительным образом устранив недостатки, вскрыты и привести в действие имеющиеся резервы и на этой основе ускорить темпы развития производства на каждом предприятии, каждой стройке города.

Именно такую установку дал декабрьский (1977 г.) Пленум Центрального Комитета, на это указывает Письмо ЦК КПСС, Совета Министров СССР, ВЦСПС и ЦК ВЛКСМ «О развертывании социалистического соревнования за выполнение и перевыполнение плана 1978 года и

в этом плане надо еще немало поработать.

Имеет место и ряд других недостатков в работе. Основная причина их состоит в том, что хозяйственные руководители, партийные, профсоюзные, комсомольские организации предприятий и строек не всегда достаточно последовательно проводят курс на повышение эффективности производства, на улучшение качества работы, на успешное выполнение планов и социалистических обязательств.

Поэтому, определяя свои задачи и пути дальнейшего развития, подчеркивает докладчик, необходимо в каждом коллективе очень внимательно, квалифицированно и с предельной самокритичностью проанализировать итоги хозяйственной деятельности за два года текущей пятилетки, решительным образом устранив недостатки, вскрыть и привести в действие имеющиеся резервы и на этой основе ускорить темпы развития производства на каждом предприятии, каждой стройке города.

Именно такую установку дал декабрьский (1977 г.) Пленум Центрального Комитета, на это указывает Письмо ЦК КПСС, Совета Министров СССР, ВЦСПС и ЦК ВЛКСМ «О развертывании социалистического соревнования за выполнение и перевыполнение плана 1978 года и

усилении борьбы за повышение эффективности и качества работы».

СЕЙЧАС на первый план выдвигута проблема бережного, рационального использования всего, чем мы располагаем, всего, что производят народное хозяйство. Это ключевая задача хозяйственной деятельности на современном этапе, в полной мере относящаяся к нам.

На предприятиях города в этом направлении работа проводится и она дает определенные результаты. Достаточно сказать, что за 1977 год предприятиями промышленности, строительства, транспорта экономлено 36,7 млн. квт/часов электроэнергии, что составляет более 5 процентов от потребляемой, около 4 тыс. тонн условного топлива, более 500 тонн проката черных металлов. Автотранспортными предприятиями города экономлено бензина и дизтоплива свыше 400 тонн.

Но вместе с тем не везде принимаются действенные меры по экономическому расходованию материальных ресурсов, все еще имеются случаи нарушения плановой дисциплины в расходовании топливно-энергетических ресурсов, а порой и факты бесхозяйственности и расточительства. В частности, на таких предприятиях, как шахты «Комсомолец», «Кузнецкая», «Заречная», Ленинское шахтоуправле-

ние, завод полукоксования. Имеют место случаи нерационального расходования металла на заводе «Красный Октябрь», где на отдельных операциях уходит в стружку от 25 до 70 процентов металла. Многочисленные факты бесхозяйственного отношения к использованию энергоресурсов были вскрыты народными контролерами в ходе комплексной проверки строительных управлений треста «Ленинскпромстрой».

Так дальше хозяйство вать нельзя.

Партийным, советским, хозяйственным, профсоюзованным и комсомольским организациям, органам народного контроля, говорится в Письме ЦК КПСС, Совета Министров СССР, ВЦСПС и ЦК ВЛКСМ, надо усилить борьбу за экономию и бережливость на всех предприятиях и стройках, на каждом рабочем месте.

Нам надо в этом смысле активно использовать и местный опыт. Экономить во всем, в большом и малом, полностью изжить факты разбазаривания и расточительства — неотъемлемое требование социалистического хозяйствования, долг всех тружеников.

БОЛЬШИМ резервом повышения эффективности производства, как отмечалось на декабрьском Пленуме, является повышение эффективности ис-

(Окончание на 2-й стр.).

Успешно трудится в объединении «Одежда» бригада В. И. Садаровой. В прошедшем месяце этот коллектив пошил 2754 единицы одежды при задании 2645.

В январе коллектив осваивает новый ассортимент изделий. Однако, несмотря на это, бригада по-прежнему трудится с перевыполнением плана.

МЕСЯЧНЫЙ — ДОСРОЧНО

В Егозовском шахтоходческом управлении лучше других в этом году начал трудиться коллектив третьего участка. Его бригаде, которую возглавляет В. И. Миронов, на шахте «Октябрьская» поручена проходка наклонного ствола. По плану за январь коллективу нужно пройти 45 погонных метров этого ствола. Но с месячным заданием коллектив уже справился.

ВЫСОКОЕ ДОВЕРИЕ

В тресте «Ленинскпромстрой» прошло открытое партийное собрание. В повестку дня входил вопрос о выдвижении кандидата в народные заседатели Кемеровского областного суда.

Секретарь парткома В. А. Матвеева от имени всего коллектива строителей внесла предложение выдвинуть народным заседателем Галину Григорьевну Безносову. Выступающие

единодушно поддержали ее.

Галина Григорьевна работает старшим бухгалтером треста. Она — отзывчивый человек, очень общительна с людьми. Товарищи по труду уважают ее за добросовестность и настойчивость. Нелегко, например, учиться заочно, но она успешно заканчивает Кемеровский политехнический институт.

Коллектив треста надеется, что Г. Г. Безносова будет их достойным представителем в областном суде.

А. АНДРЕЕВ.

В ИСПОЛКОМЕ ГОРОДСКОГО СОВЕТА

22 февраля 1978 года состоятся 6-я сессия Ленинск-Кузнецкого городского Совета народных депутатов, на рассмотрение которой выносится вопрос: «Отчет о работе исполнкома городского Совета народных депутатов за 1977 год».

Извещая о предстоящей сессии, исполнком городского Совета обращается к трудающимся и всему населению города, руководителям постоянных комиссий, депутатским группам и общественным организациям, депутатам городского Совета с просьбой принять участие в подготовке к сессии и высказать свои предложения и критические замечания по рассматриваемому на сессии вопросу.

Ваши предложения и критические замечания будут внимательно изучены и учтены при подготовке решения городского Совета.

Предложения просим направлять в горисполком (проспект Кирова, дом № 56 «К сессии городского Совета»).

ГОРИСПОЛКОМ.



УЖЕ ДОКАЗАНО,
что соревнование
смежных коллективов —
очистников, проходчиков и
спецмонтажного участка —
возглавляемых Ю. П.
Череповым, А. Я. Хмелевым
и Ю. Н. Орловым,
благоприятно сказалось
на увеличении нагрузки
на забой, повышении производительности труда, на
вводе в строй новых лав.

Соревнование же коллектиvos-смежников второй группы, выдающих уголь по стволу, оказалось более сложным. Дело в том, что в этой группе на взаимном технологическом обслуживании находится больше коллективов, чем в первой, где уголь выдается на гора конвейерными линиями, минуя технологический комплекс.

Заключив договор на соревнование между собой на 1978 год, коллектиы бригады В. И. Волегова, ВШТ и техкомплекса наметили для себя более высокие рубежи и решили общими силами добиться улучшения работы всех звенев технологической цепочки.

Ответственность за принятые решения удвоилась после заключения договора бригады В. И. Волегова с бригадой И. А. Роговского о взаимной ответственности за выполнение принятых обязательств.

И вот, чтобы обсудить задачи, стоящие перед коллективами, наметить меры по улучшению работы каждого звена, по инициативе секретарей партийных организаций

● Партийная организация и производство живет и ширится

Между бригадами В. И. Волегова шахты «Октябрьская» и И. А. Роговского шахты имени Кирова заключен договор на взаимную ответственность за выполнение обязательств по общей добыче 950 тысяч тонн угля. В случае вынужденного отставания, например, кировцев берет на себя восполнение потерь бригады Волего-

совершавшихся коллективами было проведено совместное заседание.

Бо вступительном слове районный инженер Н. Д. Захарченко сказал об итогах работы этих участков в 1977 году, познакомил с обязательствами на 1978 год. В эти дни, — отметил он, — во всех коллективах проходит обсуждение Письма ЦК КПСС, Совета Министров СССР, ВЦСПС и ЦК ВЛКСМ. Оно призывает нас использовать все возможности для достижения наивысшей производительности труда. Одна из них — ликвидация имеющихся недостатков в работе. И сбрасываем мы не просто по говорить, а наметить меры по их устранению, наладить строгий партийный контроль».

Равноличных в этом разговоре не было. Чувствовалось, коммунисты сердцем поняли свои задачи, задачи коллективов, взявшись на себя высокие обязательства.

— Тормозит работу, —

сказал секретарь партбюро участка № 8 А. Т. Зубов, — несвоевременная подача порожняка под погрузку. Ведь остановка конвейерной цепочки занимает как минимум 20—30 минут. Три—четыре таких остановки, и мы теряем чуть ли не половину сменной добычи бригады.

Второе. Участку ВШТ нужно срочно решить вопрос доставки материалов в заезд лавы в третью смену, а не в первую, как сейчас. Это даст возможность ремонтикам трудиться более производительно, лучше готовить технику для режущих смен. А пока они теряют 2—3 часа рабочего времени каждый день.

Бригада В. И. Волегова скоро будет переходить в новую лаву. Старшему надзору уже сейчас нужно проконтролировать качество ее монтажа. Правильно подметили коммунисты, что 10—12 дней раскачки лавы — непозволительная роскошь. За это время можно «съесть»

ва. Поэтому добыча здесь может резко возрасти, к чему должны быть готовы и транспортники, и работники технологического комплекса. Как не допустить возможного срыва? Над этим работают сегодня партийные организации коллективов-смежников «Октябрьской».

всю сверхплановую добычу угля бригады И. А. Роговского.

Нормальный ритм работы зависит и от качества выдаваемого угля. Особенно это важно для коллектива техкомплекса. Часто бывает, что из-за высокой влажности угля выбывает автоматику, что приводит к частым остановкам сортировки. Бывают и такие случаи, когда вместе с углем в бункер попадают стойки, металл, куски ленты. Чем все это кончается? Выходом из строя валковых питателей, остановкой комплекса, опрокида.

Интересную мысль высказала коммунист В. А. Лисицына:

— Нужно избегать включения опрокида для 30—40 вагонов. Ведь и весь комплекс механизмов работает эти 10—15 минут, а затем снова выключается на 1,5—2 часа. Расходуется очень много электроэнергии за счет того, что при включении механизмов потребление электроэнер-

гии в несколько раз больше, чем при последующей работе. Чтобы избежать этого, в шахте нужно накапливать уголь для более длительной работы техкомплекса.

Остается болезненным вопросом и своевременная доставка подготовленных к погрузке вагонов. Здесь есть над чем подумать транспортникам. А резерв вагонов можно создать. Хоть бы, как предложил секретарь партбюро участка ВШТ А. А. Вайсгант, за счет контроля за их загрузкой.

Нужно следить, чтобы вагоны полностью загружались, нужно избавиться от «гуляющих» по шахте вагонов с одной, например, стойкой или шестерней. Нередко с центрального лесного склада поступает нестандартный лес, который на участках даже не выгружается. И вот такие вагоны с одной — двумя негодными стойками тоже «гуляют» по шахте, пока не попадают под люки, заканчиваются углем и идут на опрокид.

Долго не расходились в тот вечер коммунисты трех коллективов-смежников. Принципиально разрешились вопросы, вскрывались недостатки и их причины. Немечена целая программа совместной деятельности партийных бюро. Движение «Общими силами — к новым рубежам» на шахте нашло самую горячую поддержку в низовых партийных организациях. Значит, ему суждено жить и шириться.

В. АВЛАСЕВИЧ.

КОЛОНКА КОММЕНТАТОРА

Бундестаг на распутье

Белое здание бундестага издалека видно в западногерманской столице — Бонне. Сейчас этот дом на берегу Рейна привлекает к себе особое внимание: после кануку возводил работу парламент ФРГ. Его заседания продолжаются несколько месяцев, причем уже начало сессии показало, что она будет напряженной и трудной. На появившиеся дни немало серьезных вопросов, один из главнейших — социально-экономическое положение страны.

Известно, что ФРГ представляет собой одно из сильнейших в промышленном отношении государств капиталистического Запада. Любопытный факт: в ноябре минувшего года, когда американский доллар особенно быстро падал в цене на международных валютных рынках, общая сумма западногерманского экспорта товаров почти на 3 миллиарда марок превысила сумму экспортных поставок США за тот же месяц.

Однако это отнюдь не устраивает из хозяйственной жизни ФРГ таких хронических болезней, как невиданная за последние 15 лет безработица, сокращение производства в металлургии, машиностроении и других отраслях, рост дорогоизносов, трудности с профессиональным образованием молодежи, низкие пенсии для пожилых людей и т. д.

Главным камнем преткновения во всех планах хозяйственного развития по-прежнему остается безработица. Даже по официальным данным (профсоюзы считают их весьма заниженными), в стране насчитывается 1,1 миллиона человек, лишенных возможности трудиться.

Выступая в бундестаге с правительственным заявлением по вопросам внешней и внутренней политики, федеральный канцлер Г. Шмидт отметил, что в ФРГ «не имеет работы большое число людей» и что в нынешнем году эта проблема останется одной из главных. Однако в правительственном заявлении вновь не были учтены требования профсоюзов и широких масс трудящихся о борьбе с безработицей, создании новых рабочих мест, улучшении положения пенсионеров. «Шмидт не дал ответа на то, что больше всего тревожит рабочих. Тяготы кризиса по-прежнему должны нести трудающиеся», — пишет газета «Унзере цайт».

В то же время в бюджете страны продолжает зловеще опухолью расти статья военных расходов, которая в наступившем году превысила прошлогоднюю на 1,4 миллиарда марок. Этот крен в сторону милитаризации промышленности свидетельствует о нет все «программы оживления экономики», разработанные в свое время министерствами хозяйства и финансов ФРГ и утвержденные бундестагом.

Начало парламентской сессии в Бонне свидетельствует, по словам газеты «Нойе Рур-цайтунг», о стремлении правительства уже сейчас «предостеречь от напрасных надежд на улучшение положения в экономике».

А. ГРИГОРЬЕВ.
(ТАСС)

«Это моя обязанность»

Неожиданно заболела жена. Потребовалась срочная помощь. Побежал вызывать врача. А тут, гляжу, стоит машина скорой помощи, больного увозят. Я к врачу: «Не откажитесь посмотреть мою жену!»

«Помочь больному — моя обязанность», — отвечает девушка в белом халате. Успокоила больного в машине: «Не волнуйтесь, я сейчас вернусь», — и быстро в другую больницу.

Внимательно прослушала мою жену, укол поставил, давление смерила. Большой стало легче.

Наша семья благодарна врачу В. Ф. Кустовой за ее безотказную помощь больным.

Г. КУКАРКИН.

Из редакционной

Виноватых-то поделом, а вот правых за что?

Точно такой же случай произошел в июле 1977 года около школы № 20, с той лишь разницей, что незасыпанная яма оказалась между тротуаром и дорогой. Следует спросить: кто же после ремонта должен засыпать ямы, как не те, кто ремонтировал водопровод или отопление? И почему с них нет спроса?

Или другой. Пройдите по нечетной стороне ул. Пушкина: тротуар от снега не очищен. На 30 процентов очищаются тротуары по всему проспекту Ленина. Кто же отвечает за такие беспорядки?

А. ИСКРЕНКОВ.

Досадные мелочи

рию, а яму засыпали только на две трети. Осталась яма на тротуаре на целых три с половиной года, а по улице ежедневно проходят сотни людей, оступаются скользят и вспоминают недобрыми словами виноватых и правых.



Галина Водоватова привыкла на камвольно-суконный комбинат после окончания школы. Она освоила профессию придильщицы и еще до окончания срока обучения уже перевыполнила норму выработки. С планом прошлого года Галия спра-

вилась на 10 дней раньше срока.

На 1978 год Г. Водоватова взяла повышенные обязательства: годовое задание выполнить к 15 декабря и дать дополнительно 2220 килограммов пряжи.

Фото А. Шефера.

СОТРУДНИЧАЮТ УЧЕНЫЕ И РАБОЧИЕ

Наука и производству

Широко известны в Ленинграде имена кузнеца Героя Социалистического Труда Ивана Бурлакова и одного из ведущих теоретиков в области обработки металла давлением профессора Петра Камнева. Первый из них работает на Невском заводе. Второй преподаёт в институте при объединении «Ленинградский металлический завод».

Недавно Бурлаков вместе с Камневым впервые в мировой практике освоили в кузнецком цеху Невского завода радиоизотопное устройство для управления новочесными процессами усилием в две и три тысячи тонн, действующее практически без участия человека.

— Завершился я на работе, — сказал Иван Бурла-

ков, — дает большой качественный выигрыш и значительно повышает производительность труда. Кроме того, меняется и характер моей профессии.

Профессор Петр Камнев рассказал, что в своей научной работе он не раз уже сотрудничал с практиками. Но в данном случае сложность проблемы потребовала создания специальной творческой бригады, в которую вошла целая группа кузнецов во главе с Бурлаковым и коллектив ученых двух научно-исследовательских институтов.

— В результате, — заключает профессор, — мы не только достигли желаемого — предложили производству новый радиатор для отопителей кабин трактора К-701, разработанный комплексной бригадой во главе

с профессором В. Бурковым. А на «Ленинградском металлическом заводе» на год раньше срока было завершено изготовление крупнейшей в мире одновальной паровой турбины мощностью 1 миллион 200 тысяч киловатт. Среди тех, кто помог ускорению этой работы, была и комплексная творческая бригада во главе с профессором А. Маталиным и главным технологом предприятия В. Хохулиным.

Бригада разработала управляющие программы для обработки турбинных лопаток. Их внедрение позволило сразу же увеличить производительность труда фрезеровщиков в два раза.

Ю. ШИТИНКОВ,
корреспондент АПН.

с профессором В. Бурковым. А на «Ленинградском металлическом заводе» на год раньше срока было завершено изготовление крупнейшей в мире одновальной паровой турбины мощностью 1 миллион 200 тысяч киловатт. Среди тех, кто помог ускорению этой работы, была и комплексная творческая бригада во главе с профессором А. Маталиным и главным технологом предприятия В. Хохулиным.

Бригада разработала управляющие программы для обработки турбинных лопаток. Их внедрение позволило сразу же увеличить производительность труда фрезеровщиков в два раза.

Ю. ШИТИНКОВ,
корреспондент АПН.

Спорт

Вторые в области

Недавно в городе Белове проходило первенство области по хоккею с мячом в зачет шестой зимней спартакиады Кузбасса. В этих соревнованиях приняли участие шесть команд из Белова, Осинников, Топок, Юрги, Кемерова и Ленинска-Кузнецкого.

Сборная нашего города успешно выступила в своей подгруппе. Она дважды победила своих соперников — команду Топок (10:1) и хозяев поля, хоккеистов города Белова (7:1). Набрав четыре очка, получила право выступать в финале, где вторым финалистом была команда из областного центра.

М. НИКОНОВ.

Финальный поединок для наших хоккеистов был очень трудным и им пришлось уйти с поля побежденными. В итоге команда заняла второе место.

Один из хоккеистов команды нашего города призван лучшим нападающим первенства. Это Анатолий Набережнев. Он получил памятный приз и включен в состав сборной Кузбасса.

В состав сборной вошли еще два хоккеиста из Ленинска-Кузнецкого. Это В. Чекин и В. Скачков. Скоро им придется отстаивать честь Кузбасса на более крупных соревнованиях.

М. НИКОНОВ.

НА ЛЫЖНЕ—ШАХТЕРЫ

В прошедшее воскресенье лыжная база шахты имени Ярославского вновь была расцвечена спортивными флагами. Здесь продолжались соревнования в зачет зимней спартакиады шахты.

Первыми на старт вышли женщины — работницы детских садов № 18, 24, 29 и фабрики гранулированного порошка. Они состязались на дистанции 1 км. Первое место заняли лыжники детского сада № 29. В личном первенстве в своих возрастных группах победу одержали Н. Шевченко, В. Тында.

Мужчины соревновались в эстафете 4x3 км. Однинадцать участников шахты выставили самых лучших своих спортсменов.

И вот дан старт. Под лыжными палками взметнулся снег, и соперники, сначала гурьбой, а потом, вытянувшись в цепочкой, скрылись за соснами. Кто придет первым? Кажется, что минуты тянутся дольше обычного. Но вот показывается первый спортсмен. Это горнорабочий участка № 3 А. Чижов. Его успех на последующих этапах закрепили и улучшили товарищи по работе Н. Булатов, В. Федоров, В. Храмцов. Команда участка № 3 заняла первое место.

На второе и третье места вышли горняки участков № 5 и 6. А лучшее время на этапах показали С. Манаенко, С. Харитонов, Н. Занкин.

Г. ЕГОРОВ.



В эти дни на центральном стадионе нашего города проходит первенство областного совета ДСО «Трудовые резервы». Соревнования проходят в один круг.

От нашего города выступает команда хоккеистов СГПТУ № 38.

В первый день соревнований наши хоккеисты провели игру со своими сверстниками из Осинников. О трудной борьбе говорит счет 2:2. Дважды наша команда во втором периоде (в первом счет не был открыт) выходила вперед и дважды соперники восстанавливали равновесие.

Во второй день соревнований спортсмены СГПТУ № 38 встретились с кемеровчанами. Победа была на стороне хозяев поля. Они забили семь мячей в ворота противника, пропустив в свои лишь четыре. Сейчас в активе нашей команды три очка. Она пока на первом месте.

В. СЕМЕНОВ.

На снимке: момент встречи между командами города Осинников и СГПТУ № 38.

Фото М. Никонова.

◆ НОВЫЕ КНИГИ Для юных огнеборцев

«...Во время работы исторического XXV съезда КПСС Кремлевский Дворец съездов наполнился авонками детскими головами, звуками пионерских горнов и барабанов, алым цветом знамен и гвоздик. Прозвучала пионерская песня о верности заветам Ленина, Коммунистической партии.

Началась торжественная перекличка. И первым был назван Володя Семенов. В зале прозвучал рапорт: «Во время пожара третьяклассник Володя смело бросился в огонь и спас колхозных коней. Награжден медалью «За отвагу на пожаре».

Эти строки приведены из книги А. Г. Аханченко «Юный пожарный», недавно выпущенной в свет «Россельхозиздатом». Кто такой Володя Семенов? При каких обстоятельствах он совершил подвиг? Об этом подробно рассказывается на страницах книги. Она увлекательно, доступно знакомит с юными помощниками профессиональных пожарных нашей страны.

Прочитав эту книгу, школьники получат под-

робные ответы о работе юношеских добровольных пожарных дружин, или, как принято их называть, сокращенно ЮДПД. Здесь же познакомятся с историей пожарной охраны нашей страны, узнают об обязанностях юных друзей огнеборцев по предупреждению пожаров в городах и в сельской местности, узнают о средствах и способах тушения огня.

Словом, страницы новой книги помогут школьникам еще больше узнать о героической профессии пожарных, сочетающих в себе мужество и отвагу, стать их надежными помощниками в защите от огня всего, что создается самоотверженным трудом советских людей.

Книга «Юный пожарный» также может стать настольным пособием для пионерских вожатых, преподавателей средних школ, профессионально-технических училищ при проведении комплекса воспитательных мероприятий с учащимися.

А. ВАСИЛЕНКО,
ст. инспектор УПО
УВД Кемеровского
облисполкома.

Быть празднику Всенородным!

В отделе культуры горисполкома состоялось первое заседание организационной комиссии по подготовке и проведению 150-летия со дня рождения великого русского писателя Л. Н. Толстого.

На заседании комиссии, в состав которой вошли учители литературы, преподаватели из музыкальной школы и училищ, работники гороно и библиотек города,шел заинтересованный разговор о том, как сделать 9 сентября — день рождения Льва Николаевича Толстого — всенородным праздником.

Оргкомитет наметил недели толстовской книги на промышленных предприятиях города, где с бедами о писателе выступят лекторы общества «Знание». В детской художественной школе планируется конкурс рисунков по произведениям Л. Н. Толстого, а в городе будет объявлен конкурс на лучшую эмблему к 150-летию великого писателя.

В портфель школьника

Кишиневское издательство «Лумина» готовит учебник по изобразительному искусству для первых-четвертых классов молдавских школ. Его программа предусматривает развитие у детей навыков рисования, наблюдения, знакомство с творчеством видных отечественных и зарубежных художников.

(ТАСС).

Редактор
А. И. ЛАКИСОВ.

Кино

Кинотеатр «Победа»

ЗАМКНУТЫЙ КРУГ (10, 14.20, 21.20). СЛУЖЕБНЫЙ РОМАН (11.40, 16, 18, 40).

Зал, кинохроники
АЛЕКСАНДР ПАРХОМЕНКО (10, 14).

Кинотеатр «Сибирь»
МЕНЯ ЭТО НЕ КАСАЕТСЯ (12, 16, 18, 20, 22).

ХРАВРЕЦ-УДАЛЕЦ (10, 14).

Кинотеатр «Рассвет»
НЕ ПЛАЧЬ, ДЕВЧОНКА (17, 19, 21).

Кинотеатр «Строитель»
ЗОЛОТОЕ ПУТЕШЕСТВИЕ СИНДБАДА. СЕДЬМОЕ ПУТЕШЕСТВИЕ СИНДБАДА (16, 19).

Кинотеатр «Родина»

МСТИТЕЛЬ (11, 16, 18.30, 21.30). ДИКИЙ ГАВРИЛА (9.30, 14.20).

Центральный ДК

ИСПЫТАНИЕ ЛЮБВИ (16). БОЛЬШИЕ ГОНКИ (18.30).

ДК им. Ленина

ЗОЛОТОЙ ПОЯС (16, 18, 20).

Клуб «Дружба»
ОТВЕРЖЕННЫЕ (16, 19).

Клуб ВГСЧ

ВЕМЛЯ САННИКОВА (16, 18, 20).

Клуб ГРП

НЕЗНАКОМКА (19).

Городской отдел внутренних дел Ленинск-Кузнецкого горисполкома производит набор юношей, отслуживших в Советской Армии, имеющих среднее образование, в высшие и средние школы МВД СССР в Саратове, Новосибирске, Волгограде, Горьком, Еланьске, Харькове, Орле.

Срок обучения 2—4 года, на полном государственном обеспечении, выплачивается стипендия в размере 40 рублей. По окончании школы присваивается звание лейтенанта.

Обращаться: городской отдел внутренних дел, кабинет № 31, телефон 2-08-76.

Уважаемые книголюбы!

Паста «Океан» — настоящая кладовая белка. Она приготовлена из океанической креветки, обладает приятным едаковатым вкусом, свойственным крабам и креветкам.

Из пасты «Океан» можно быстро приготовить закуски и вторые блюда. Особенно хорошо креветочная паста сочетается с картофелем, рисом, помидорами, огурцами, луком, майонезом, маслом и сыром. Паста «Океан» может служить великолепной начинкой для пельменей, аразов и пирожков.

Яйца, фаршированные пастой «Океан»

Яйца отваривают, разрезают на половинки. Для приготовления начинки используют желтки, которые смешиваются с пастой в соотношении 1:1. Добавляют обжаренный на сливочном масле репчатый лук и соль по вкусу. Начинкой фаршируют половинки яиц. Сверху яйца заливают майонезом, посыпают зеленью.

Паста «Океан» улучшает аппетит, регулирует обмен веществ.

Ленинск-Кузнецкая коззрасчетная оптовая база «Кемероворыба».

Коллектив магазина № 1 продовольственного орса выражает глубокое соболезнование профилью И. Бобровой по поводу преждевременной смерти ее отца

БОБРОВА Петра Ивановича

Утерянное свидетельство о восьмилетнем образовании за № 065291 на имя Ершова Василия Александровича считать недействительным.

Утерянное свидетельство об окончании 8 классов за № 722706 на имя Астапенко Евгения Борисовича считать недействительным.

Меняю двухкомнатную благоустроенную трехкомнатную квартиру в г. Кривой Рог на равнинную с электропечью в Ленинске Кузнецком. (Первый и пятый этажи не предлагать). Обращаться: ул. Томская, 21.

Меняю двухкомнатную благоустроенную квартиру на две любые. Обращаться: пр. Ленина, 31—22 (после 17 часов).

Меняю двухкомнатную благоустроенную квартиру в городе на трехкомнатную благоустроенную в Солигорске. Обращаться: ул. Пушкина, 13—8, телефон 2-16-64.

Газета выходит ежедневно, кроме воскресенья и понедельника.

Объем 1 п. л. Тираж 33300. ОП 18774. Заказ № 1004.

наш адрес



652500, г. Ленинск-Кузнецкий, ул. Белинского, 17. Телефоны: редактора — 2-07-05, заместителя редактора — 2-07-06, отв. секретаря — 2-07-07, отдела партийной жизни — 2-07-08, промышленного отдела — 2-07-12, отдела информации — 2-07-09, отдела писем и быта — 2-07-10, бухгалтерии — 2-07-13, директора полиграфобъединения — 2-07-19.

Ленинск-Кузнецкое полиграфическое производственное объединение Управления издательства, полиграфии и книжной торговли Кемеровского облисполкома.